

**Errata and Format Revisions**

May 2022

<b>Design Manual Revisions</b>		
<u>Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Revision Needed</u>
7E-29, D	3	Last sentence - reference should be to Section 7E-28